

## РЕШЕНИЕ

10 июля 2019 г. 18 час. 00 мин. № 3/20-4 (м)

## г. Межгорье

## О регистрации кандидата в депутаты Совета ЗАТО Межгорье шестого созыва

Рассмотрев и проверив поступившие в территориальную избирательную комиссию городского округа 3ATO город Межгорье Республики Башкортостан от кандидата в депутаты Совета ЗАТО Межгорье шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 11 Муталипова Арсланбека Гасанбековича необходимые для регистрации документы (заявление о согласии баллотироваться по одномандатному избирательному округу № 11, копию паспорта, копии документов, подтверждающих указанные в заявлении о согласии баллотироваться по соответствующему избирательному округу сведения об образовании, основном месте работы и занимаемой должности (роде занятий)), а также наличие необходимого числа подписей избирателей, собранных в поддержку выдвижения кандидата, территориальная избирательная комиссия городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан установила, что выдвижение кандидата в депутаты Совета ЗАТО Межгорье шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 11 Муталипова Арсланбека Гасанбековича произведено в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Кодекса Республики Башкортостан о выборах, и решила:

1. Зарегистрировать кандидатом в депутаты Совета ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 11 Муталипова Арсланбека Гасанбековича, родившегося 08.04.1962, проживающего в Республике Башкортостан, г. Межгорье, работающего в Филиале «Войсковая часть 71111» ФКУ «Войсковая часть 33877» в должности заведующего медицинским пунктом — врач-терапевт, основание выдвижения: самовыдвижение, форма поддержки выдвижения: сбор подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидата.

2. Включить зарегистрированного кандидата в депутаты Совета ЗАТО Межгорье Республики Башкортостан шестого созыва в избирательный бюллетень по выборам депутатов Совета ЗАТО Межгорье шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 11.

3. Выдать зарегистрированному кандидату удостоверение установленного образца.

Заместитель председателя Территориальной избирательной комиссии городского округа ЗАТО город Межгорье Республики Башкортостан

С.Г. Скребнев

Секретарь Ф.В. Хажина